



## **В Республике Татарстан местный житель признан виновным в действиях сексуального характера в отношении ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 57-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следствием и судом установлено, что в апреле и декабре 2022 года подсудимый находясь за рулем своего автомобиля встречал малолетнюю соседку 2012 г.р. после чего под предлогом отвезти домой, уезжал в безлюдное место и совершал в отношении нее действия сексуального характера. А в дальнейшем, незаконно проник в дом, где проживала девочка и уговаривал ее никому не рассказывать о произошедшем.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы, а также принудительное лечение от расстройства сексуального предпочтения форме педофилии.

16 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1846454>